



રાજકોટને લાગ્યો કમળ કેરો રંગ, : રાજકોટમાં ઠેર ઠેર ચૂંટણી પ્રચાર વેગવંતો બનાવતા શ્રી રૂપાલા

રાજકોટ છે મફકમ, શ્રી રૂપાલા સાથે અડીખમ

સમસ્ત પ્રજાપતિ સમાજ સ્નેહમિલન સાથે સાત તાલુકાના દેવીપુજક સમાજે પણ સ્નેહમિલન યોજીને ભાજપના ઉમેદવારશ્રી પરશોતમભાઈ રૂપાલાને સમર્થન આપ્યું

સમસ્ત માલધારી સમાજ અને રાજકોટમાં વિછીંચા તાલુકાના રહીશોએ અને રાજકોટ સગર સમાજ તેમજ પટેલ સેવા સમાજેએ શ્રી રૂપાલાને સમર્થન આપ્યું



રાજકોટ, રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર શ્રી પરશોતમભાઈ રૂપાલાએ સમગ્ર મત વિસ્તારમાં ચૂંટણી પ્રચારપ્રસાર વેગવંતો બનાવ્યો છે. સર્વે શ્રી રૂપાલાને સમર્થન સાંપળી રહ્યું છે. રાજકોટ વિધાનસભા ૬૮માં સમસ્ત પ્રજાપતિ સમાજનું સ્નેહમિલન યોજી શ્રી રૂપાલાને ૧૦૦૦ કરોડ સમર્થન જાહેર કર્યું હતું. એ જ રીતે રાજકોટ જિલ્લાના સાત તાલુકાના દેવીપુજક સમાજે પણ શ્રી રૂપાલાને સમર્થન આપ્યું હતું. સમસ્ત માલધારી સમાજે પણ સ્નેહમિલન યોજી શ્રી રૂપાલાને સહયોગની ખાત્રી આપી હતી. રાજકોટમાં વસતા જસદણ વિછીંચા તાલુકાના ડડવા ગામના રહીશોએ પણ સહયોગની ખાત્રી આપી હતી. જ્યારે પટેલ સેવા સમાજ રાજકોટે સ્નેહમિલન યોજી ખુલુ સમર્થન આપ્યું હતું. રાજકોટના સગર સમાજે પણ શ્રી રૂપાલાને સંપૂર્ણ ટેકો જાહેર કર્યો હતો. પ્રજાપતિ સમાજના સ્નેહમિલનમાં શ્રી પરશોતમભાઈ રૂપાલા, ધારાસભ્યશ્રી ઉદયભાઈ કાનગડ તથા દેવીપુજક સમાજના સંમેલનમાં શ્રી નરહાભાઈ મકવાણા, શ્રી ક્રીતિભાઈ પરમાર, શ્રી નરહાભાઈ નાથીયા, શ્રી રૂપિંગભાઈ ભડમ્બીયા તથા વાંકાનેર મોરબી, રાજકોટ, પડધરી, ટંકારા, ગોંડલના લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. માલધારી સમાજ સ્નેહમિલનમાં શ્રી ભાનુભાઈ બાબરીયા, શ્રી રામભાઈ મોકરીયા, શ્રી કેસરીદેવસિંહ ઝાલા, શ્રી ઉદયભાઈ કાનગડ, ડો. દર્શિનાયેન શાહ, શ્રી રૂપાલાને બોડીયા તથા જસદણ વિછીંચા તાલુકાના અંગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. માલધારી સમાજના શ્રી ખીમજીભાઈ મકવાણા, શ્રી કરશ્યાભાઈ માલધારી, શ્રી હિરાભાઈ જોગરાણા, શ્રી દિનેશભાઈ ડોળીયા, શ્રી બાલાભાઈ બોડીયા, શ્રી વિભાભાઈ જોગરાણા, શ્રી નાથાભાઈ ડોળીયા, શ્રી બાબુભાઈ માટીયા, શ્રી જીતુભાઈ કછોડીયા, શ્રી રઘુભાઈ ધોળકાયા, શ્રી વિજયભાઈ ડોળીયા, શ્રી હંસભાઈ પરમાર, શ્રી ભાવેશભાઈ ડોળેટા, શ્રી નાગજીભાઈ વરૂ, શ્રી દેવકરજી જોગરાણા, શ્રી છાયાબેન ડાભી, શ્રી સંતોષકેમને માલધારી, શ્રી લાલભાઈ મીસ્, શ્રી રાજુભાઈ જૂજી, શ્રી પીનુભાઈ રોહોડા, શ્રી અશોકભાઈ ગામી, શ્રી કિશન જોગવા ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. પટેલ સેવા સમાજ યોજી સ્નેહમિલનમાં શ્રી અરવિંદભાઈ પટેલ, શ્રી નંદલાલભાઈ માંડડીયા, શ્રી નિલમ ૩ કછીયા, શ્રી દિનેશભાઈ ડોળરીયા, શ્રી કિશોરભાઈ ડોળરાસરા ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. સગર સમાજના સ્નેહમિલનમાં શ્રી

પરશોતમભાઈ રૂપાલા અને શ્રી ઉદયભાઈ કાનગડે સંબોધન કર્યું હતું. અને લોકોએ સહયોગની ખાત્રી આપી હતી.

શ્રી નરેન્દ્ર મોદી સાથે શ્રી અર્જુન મોટવાડીયાનો સંવાદ



જાનગર ખાતે યોજાયેલ વિજય વિશ્વાસ સભામાં દેશના યશસ્વી વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને ખેડ઼રવંદ વિધાનસભામાં ભાજપના ઉમેદવાર શ્રી અર્જુનભાઈ મોટવાડીયાનો સંવાદ તસવીરમાં નજર પડે છે.

અમરેલી સીટી પોલીસ દ્વારા ફુટ પેટ્રોલીંગ કરાયું



અમરેલી સીટી પોલીસ સ્ટેશનનાં પોલીસમાંથી શ્રી હેમંતજી મહાંડેએ અમરેલી સીટીમાં ચૂંટણીની ધ્યાને લઈને અમરેલી સીટીનાં તમામ પોલીસ સ્ટેશ સાથે પેટ્રોલીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. તે તસવીરમાં નજર પડે છે.

અવધ ટાઈમ્સ સાથેની સિધી વાત

ભાજપનાં મીસ્ટર કલીન ઉમેદવાર શ્રી સુતરીયાનો ભવ્ય વિજય નિશ્ચિત છે

અમરેલીની બેઠક ઉપર શ્રી સુતરીયા માટે એક જ સુત્ર ગુંજી રહ્યું છે, નાનો કાર્યકર્તા, પણ છે કામનો કાર્યકર્તા: શ્રી કૌશિક વેકરીયા

શ્રી મોદીને ત્રીજી વખત વડાપ્રધાન બનાવવા માટે લોકોમાં અનેરો ઉત્સાહ છે અને ગામડે ગામડે શ્રી સુતરીયાને સ્વયંભુ આવકાર મળી રહ્યો છે : શ્રી કૌશિક વેકરીયા



અમરેલી, અમરેલી લોકસભા બેઠક ઉપર ભાજપનાં મીસ્ટર કલીન ગણાતા શ્રી ભરત સુતરીયાને ગામડે ગામડે સ્વયંભુ આવકાર મળી રહ્યો છે અને ભાજપનાં લોકપ્રિયતાનાં વધારો થયો છે. આર્થિક રીતે નબળા એવા શ્રી સુતરીયા પાસે પૈસા નથી પણ એક મહિલાએ તેમની પાસે મદદ માંગી ત્યારે તેમણે પોતાના પર માટે રાખેલા ઘઉંમાંથી બે મણ ઘઉં તેમણે તે ગરીબ મહિલાને આપી દીધા હતાં. 'નાનો કાર્યકર્તા પણ છે કામનો કાર્યકર્તા' તે સુત્ર લોકોએ તેમને આપી લેવું છે. સીધા સાદા અને સરળ વ્યક્તિત્વ વાળા શ્રી સુતરીયા જ્યારે ગામડે ગામડે પ્રચાર માટે જાય તે ત્યારે ગામડાનાં લોકોને તે સ્વયંભુ આવકાર આપી રહ્યાં છે તે જોતા અમરેલીની બેઠક ઉપર ભાજપનાં ઉમેદવાર શ્રી સુતરીયાનો ભવ્ય વિજય નિશ્ચિત છે તેમ શ્રી વેકરીયાએ અંતમાં જણાવ્યું હતું.

શ્રી હિરાભાઈ સોલંકી પરિવાર દ્વારા મહિલાઓને સાડીઓ વિતરણ કરાતા

રાજુલામાં આચારસંહિતા ભંગની ફરિયાદ કરાતા તપાસ શરૂ કરાઈ

સમઢીયાળા ગામે સાડીઓ વિતરણ થતા ચૂંટણી તંત્રએ મહિલાઓની પુષ્કરણ કરી



ચૂંટણી પંચમાં શ્રી હિરાભાઈ સોલંકી સામે ફરિયાદ ભતા ચૂંટણી તંત્રએ સમઢીયાળા ગામે મહિલાઓની પુષ્કરણ કરી હતી દરમિયાન ધારાસભ્ય હિરાભાઈ સોલંકીનો સંપર્ક કરતા તેમણે જણાવ્યું કે મારા વાઈડ અને ટીકટીકટીના આખાં પરિવાર વાપરે પ્રવંચક કાર્યકર્તામાં જાય અને પ્રોત્સાહિત કરવે વર્ષોથી કરતા આવે છે. અત્યારે ચૂંટણી સમયે કોઈ

આ તહેવારનાં સુખ અવસરે આપનું મનાવસંદેહો ટુંબીલવે ખરીદો

આકર્ષક ઑફર સાથે...

હોરોની સાથે બને દરેક તહેવારો સુખ

Hero
ગિફ્ટ
 Grand Indian Festival of Trust

ગોપી ટેલેકોમ, ભવનલાલ ટાઇમ્સની ભાગ્યવાન, સ્ટેશન હોલ, અમરેલી
 મો. +૯૧ ૯૨૨૯૯ ૨૨૨૨૪ | navmiti@heromotocorp.biz

અમરેલી સીટી પોલીસ સ્ટેશનનાં પોલીસમાંથી શ્રી હેમંતજી મહાંડેએ અમરેલી સીટીમાં ચૂંટણીની ધ્યાને લઈને અમરેલી સીટીનાં તમામ પોલીસ સ્ટેશ સાથે પેટ્રોલીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. તે તસવીરમાં નજર પડે છે.

સખ ડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ અમરેલીની કોર્ટમાં અમરેલી અપીલ રજી. નં. ૫૦૪-૨૦૨૪

અરજદાર : શ્રી ઝરીનાબેન ઈસાભાઈ જુડીયા સે.ઉ.ટ. કાજીપાક સાંસાપટી, મોલવડ, સુરત, તા.જી.સુરત

સામાવણા : જન્મ મરણ નોંધણી અધિકારી શ્રી નગરપાલિકા અમરેલી

જાહેર નોટીસ

આથી લાગતા વળગતા સર્વેને આ જાહેર નોટીસથી જણાવવામાં આવે છે કે અમરેલી તાલુકાના અમરેલી ગામના શ્રી ઝરીનાબેન ઈસાભાઈ જુડીયાએ તેમના પુત્ર અરજદાર ઈસાભાઈ જુડીયાનો જન્મ તા.૧૪-૧૨-૧૯૭૧ ના રોજે થયેલો હોવા નો જન્મ નોંધ કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં ઉપરોક્ત નોંધણી અરજ કરેલ છે તો આ કામના સામાન્યતા ના જન્મનો નોંધ રજીસ્ટરમાં કરાવી આપવા સામે જે કોર્ટને કોઈ વાંધો તરકાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ વાંચીને પત્રમાં પ્રતિધ્યે થયેલી એક માસમાં જાહેર અથવા તેમના સુખનાર મારફત અંગેની કોર્ટમાં વાંધો તરકાર સાથે હાજર રહેવું અથવા યોગ્ય હુકમ કરાવવા અથવા જેની નોંધ લેવી અથવા તા.૦૧-૦૪-૨૦૨૪ ના રોજે મારી સહિત ત્યાં કોર્ટમાં સીકટ કરી આપવા

સહ નોટીસદાર મેજસ્ટ્રેટ અમરેલી

CHANGE OF NAME

I, Mr. Bavishi Aniket Rakeshbhai son of Bavishi Rakeshbhai Nagbhibhai, Age : 24 years, Residing at : Ankadiya Mota, Tal. Dist. Amreli - 365455, State : Gujarat, India. I hereby declare that my true and correct name is BAVISHI ANIKET RAKESHBHAI. Further I declare that BAVISHI ANIKET RAKESHBHAI, BAVISI ANIKET RAKESHBHAI all my names are used for same person i.e. my self. vide affidavit No.5560/2024 dated 30/4/2024, before notary of Amreli, Gujarat.

93283 20662 સરકાર માંચ

ગજાનંદ
 વજન કાંટા
 સનસીડી વાળા અહિં મળશે.

જુના માર્કેટિંગ ઑફિસ, કોંગ્રેસ કચાલિયા સામે, પહેલા માર્ગે, અમરેલી

હોટલ રોયલ ફોરસ્ટ
 રૂમ્સ એન્ડ કોફીબાર મેજેક ઓનિવર્સિટી બોર્ડેટ પાર્ટી પાર્ટી હોલ ફર્નિટચર ભુરંગી માત્ર રૂ. ૯૯૯/- માં

કેરીવારોડ ભાગપાસ, એમેબેન સોસાયટીની સામે, અમરેલી સંપર્ક : ૯૫૩૦૫ ૦૨૭૦૫, ૭૫૬૩૦૪ ૪૩૦૬૧

ગણ દાયકા જુના અને નિષ્ઠાતંત્ર કુક

શ્રી નિવાસ ડાઇનિંગ હોલ
 જેમાં બે શાક, એક કઠોળ, દાળ-ભાત, સંગમ (દર રવે ૧ જમણાં) અમીનો ઓડરકર

કુલ ગુજરાતી યાત્રી

સવારનાં ૧૦:૩૦ થી ભખોરનાં ૩:૦૦ સુધી મળશે

જેમાં બે શાક, એક કઠોળ, દાળ-ભાત, સંગમ (દર રવે ૧ જમણાં) અમીનો ઓડરકર

સ્થળ : શ્રી નિવાસ ગેસ્ટ હાઉસ

રાજકમલ હોટલ, અમરેલી મો.૯૪૨૪૩ ૩૮૩૫૬

અચાર સંહિતાની અંધકા કલાવી હોય શકે અમરેલી તો પરંવરણે આ આચારસંહિતા ગામડે નાના મોટા આજીવન કરે તો યોગ્યતાલિત કરવા જોઈએ અને ક્યાંય સમાહમાં થીજી નીજ પ્રલોભનની વાતો નથી કરી થાયેક કાર્યકર્તામાં પ્રોત્સાહિત કરતા હોય તેમાં કોઈએ હાકડા નાખવા જોઈએ નહીં તેમ હિરાભાઈ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું. સમઢીયાળા ગામે ભાજપ નરહી સીટીની અધીનો નિવરણ થતા રાજુલા પ્રાંત મહિલાઓની સુચનાઈ દલાઈંગ સ્કવોડ ટીમના સુચનાઈ સહિત કાકલો સમઢીયાળા ગામે જવાપ લેવા પહોંચ્યાં સમઢીયાળા સીટી બેનાઓને પુષ્કરણ કરી અને લાલ રૂપચુટી કલેક્ટરને સુપરત કરશે તેમ જાણવા મળ્યું છે.

લોકસભા ઉમેદવાર જેનીબેન હુમ્મરના સમર્થનમાં રાજુલા-જાફરાબાદ-ટીંબીમાં જાહેરસભાઓ યોજાઈ

રાજુલા-જાફરાબાદમાં લોકઆશિર્વાદ મેળવતા શ્રી જેનીબેન

રાજુલા, જાફરાબાદનાં ગામડાઓમાં લોકસંપર્ક દરમિયાન ગુજરાતના પ્રભારી મુકુલ વાસનીક, જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રતાપ દુધાતા, પૂર્વ સાંસદ વિરજુભાઈ હુમ્મરની ઉપસ્થિતિ

રાજુલા, જાફરાબાદ, ટીંબીની જાહેર સભાઓમાં જનમેદની ઉમટી પડી : આગેવાનોએ ભાજપ સરકારની ઝાટકણી કાઢી : લોકોએ શ્રી જેનીબેનને સ્વયંભુ સહયોગની ખાતરી



અમરેલી, અમરેલી મહુવા-ગારીયાધાર વિસ્તારના કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી ગઠબંધનની ત્રીજી ગઠબંધન તરફથી કોંગ્રેસના મહિલા અને શિબીર ઉમેદવાર જેનીબેન હુમ્મર આજે રાજુલા-જાફરાબાદ અને ટીંબી શહેરમાં લોકોને મળી અને આશિર્વાદ લીધા હતા. બાદ રાજુલા-જાફરાબાદ અને ટીંબી શહેરમાં વેપારીઓને મળી અને આશિર્વાદ લીધા હતા. અને વેપારીઓને પસંદ પડી વેપાર ધંધાની તકલીફો વિશે માહિતી મેળવી હતી. આ દરમિયાન તેમના

અને મધ્યમ વેપારીઓની મુખ્ય સમસ્યા કોંગ્રેસી જટીલ પ્રક્રિયા જણાય હતી. ત્યારે જેનીબેન હુમ્મરે જણાવ્યું હતું કે સરકારે કોંગ્રેસીની પ્રક્રિયા જટીલ કરવાને તેની બનાવવી જોઈએ વિનંતી કરી હતી. રાજુલા જાફરાબાદ અને ટીંબી વિસ્તારના યુવાનોને સ્થાનિક કંપનીઓમાં ૭૦% જેટલી નોકરીઓ રીઝર્વેશન આપવાનો અહેવાલ લીધો અને અમરેલી કંપનીઓને કરી હતી. આ ઉપરાંત રાજુલા જાફરાબાદમાં સ્થાનિક પરંપરાની તકલીફો પછરનો ઉઠાવો, ભાવનીયા વાવનો બાજરો

અને વિશાળ દરીયા કિનારો હોવા છતાં આ વિસ્તારમાં વેપાર ધંધાને જોઈએ તેવો વિકાસ થયો નથી. ખેડૂતોને પુરતું મોંઝાસાહન મળ્યું નથી. આવવાને વેપારીઓને તેમજ નાજાજાણ્ય કે અમરેલી જિલ્લાના દરેક તાલુકામાં મધકે ખેડૂતો અને કડીયા કામ કરનારા તેમજ વિવિધ કારીગરો સાથે બેસી અને કામ કરી શકે તે માટે વિચારકામ ભવનના વાવનો મારો અમરેલી જિલ્લાના અમરેલીમાં કાર્યકર છે તે પ્રકારનું જ્યાં મજૂર, પવખર, વાસુકીના કારીગર કડીયાકામના કારીગર સાથે મળે છે. અને



હતી. રાજુલા શહેરનો સોશીયલ વિકાસ કોઈ કરી શકે તેમ હોય તે તે બોલોજી રહે છે. કેન્દ્ર સરકારને મારી વિનંતી છે.

કે રાજુલામાં બોલોજી સાથે જોડી અને અહીંથી લાંબા અંતરની પેસેન્જર ટ્રેનો મળે અને અયોધ્યા, કાશી અને વારાધાન જેટલી તાલુકાથી કસ્ટોમરો આવે અને સમાજના વિકાસ માટે બહેનોને ગુલ ઉઠાવો કામ મળે તે દરેક કસ્ટોમર સમુદાય થઈ શકે અને બહેનોની સાથેનો અને પુરુષોને પ્રેક્ટીકલ સ્કેમમાં આવે તેવી રાજ્ય સરકાર માંગણી કરી

કંપનીનો ખેડૂતો અને સમાજના આગેવાનો વિરોધ કરી રહ્યા છે તેને મારી સંપૂર્ણ રીતે તેમ જ જેનીબેન હુમ્મરે અંતમાં જણાવ્યું હતું. અંતમાં બાદ રાજુલા-જાફરાબાદ અને ટીંબી જંબી જાહેર સભા યોજવામાં આવી હતી. જેમાં ગુજરાત કોંગ્રેસના પ્રભારી મુકુલ વાસનીક ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કોંગ્રેસ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા ફોટોની નેટીને પ્રતાપભાઈ દુધાતા વાલી સંભાળ્યો હતો. પૂર્વ સાંસદ વિરજુભાઈ હુમ્મરે જણાવ્યું કે વેકેશન ગાંધીવાદી કંપનીઓને રિસ્કવું છે કે રેડીના

જે.ડી. કાછર, ભરતભાઈ વાલીયા, પ્રિતેશભાઈ સાવંતી, આમ આદમી પાર્ટીના ભરતભાઈ બલદાણીયા, નાયાભાઈ ગુજર, ભવાનાઈ વાણ, અબુલખાઈ સેલોત, દિપકભાઈ ત્રિવેદી, રસુલભાઈ કુરેશી, પૂર્વ નગરપાલિકા પ્રમુખ ખાલાભાઈ વાલીયા, યુવ કોંગ્રેસ પ્રમુખ કરશ્યાભાઈ કોટડીયા, દલવતભાઈ સરચંડ ડાહ્યા, લાલજીભાઈ પરમાર, રાજુલભાઈ ધાપડા, દાદભાઈ બારોટ, જાફરાબાદ શહેર સચિતના મુખ્ય હરંદરાભાઈ ભાંગભાઈ, તાલુકા કોંગ્રેસ સચિતના પ્રમુખ નાયાભાઈ પરમાર, તાલુકા પંચાયત સદસ્ય મહેશભાઈ ભાંગભાઈયા, યુવ કોંગ્રેસના પ્રમુખ યુવરાજભાઈ વેદ્ય, નવનીકભાઈ સરચંડયા, રાજકભાઈ વૈદ્ય, નવનીકભાઈ ભોટી, ધનસ્શ્યામભાઈ ભવાળા, આમ આદમી પાર્ટીના પરશાંતભાઈ ભોટયા, મનોજભાઈ ભરત, ભરતભાઈ બલદાણીયા, દાદભાઈ બારોટ, ર.વજીભાઈ, ભવાનાઈ વાણ, વિનુભાઈ સરચંડયા, હંમંતદાદા ત્રિવેદી, શ્યામ વાડી અમરાભાઈ રવિભાઈ જોડુભાઈ જગદીશભાઈ ચૌહાણ મુખ્યતાભાઈ ગાઠાર, ભાખુનુંભાઈ કુમાર નાયાભાઈ ગુજર નાજભાઈ ભાંગભા બલવાનાઈ વાણ સહિત સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જિલ્લા પંચાયત વિશ્વજીત મોદી સંખ્યામાં ભોટો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અમરેલી લોકસભા બેઠકના ઇન્ડિયા ગઠબંધના ઉમેદવાર શ્રી જેની હુમર આજે બાબરા, લાઠી, દામનગરમાં બેઠકો યોજશે

બાબરા, લાઠી, દામનગરના ગામોમાં ઠેર ઠેર બેઠકો સાથે ગૂપો મિટીંગો, લોકસંપર્ક



ગઠબંધનના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શ્રી જેનીબેન હુમર આજે તા. ૩-૫-૨૪ ને શુક્રવારે બાબરા, લાઠી, દામનગરમાં બેઠકો યોજશે.

નિયત કાર્યક્રમ મુજબ આજે સાંજે ૮-૩૦ કલાકે બાબરાના ગોરકિંબેન્ડ ચોકમાં સભા અને રાત્રે ૯ વાગ્યે લાઠીના ચાંચ દરવાજા ચોકમાં સભા અને રાત્રે ૮-૩૦ કલાકે દામનગરના સરદાર ચોકમાં સભા સંબોધશે. ઠેર ઠેર ગ્રામ્ય સભાઓ, લોકસંપર્ક સાથે પ્રચાર પ્રસાર વેગવેગે લખવાયો છે.

કોંગ્રેસના બે આગેવાનોએ પણ ગરમી પકડતા ધીબર તાલુકાના ગરમ થઈ ગયું હતું. જો કે ત્યાર બાદ મામલો આગળ ન વલતાં જેટીંગપર રાજકીયરણ મેદાન બનતા અટક્યું હતું અને કોંગ્રેસનાં જિલ્લા પૂર્વ પ્રમુખ શ્રી અર્જુન સોસાએ અમારે કંઈ ન કરવું હોવાનું જણાવતા ધીના દામમાં ધી પડી ગયું હતું.

છેલા ૧૦ વર્ષમાં ગરીબ ખેડુત મધ્યમ વર્ગને કશું ન આપી શકનાર ભાજપ સરકારે જુદી જુદી બેંકો મારફત ૯ વર્ષમાં ૧૫ લાખ કરોડ રૂપિયાની લોન માંડવાનું કરી : શ્રી વિરજુભાઈ હુમર

પૂર્વ સાંસદ શ્રી વિરજુભાઈ હુમરે ભાજપ સરકાર સામે કરેલા આક્ષેપો

અમરેલી, સંસદમાં તા. ૦૬-૦૮-૨૦૨૩ના રોજ આપવામાં આવેલી માહિતી મુજબ દેશની બેંકોએ ૨૦૧૪-૨૦૨૩માં ૧૪.૫૭ લાખ કરોડની લોન માંડવાનું કરી હતી. રિઝર્વ બેંકની માહિતી મુજબ બેંકોએ માત્ર ૨૦૨૨-૨૩માં ૨.૦૮ લાખ કરોડની લોન માંડવાનું કરી. તે સાથે છેલ્લાં પાંચ વર્ષમાં બેંકોએ ૧૦.૫૭ લાખ કરોડની લોન માંડવાનું કરી છે. છેલ્લાં ત્રણ વર્ષમાં જે ૫.૮ લાખ કરોડની લોન માંડવાનું કરવામાં

આવેલી તેમાંથી ફક્ત ૧૮.૬૮ કરોડ જે ૧.૧ લાખ કરોડ જે બેંકો દ્વારા કરી શકી હતી. તેમ પૂર્વ સાંસદ શ્રી હુમરે જણાવ્યું છે. જેની લોન માંડવાનું થઈ અને વાની ડિટલીવાનો તો જ હોય, એ મોટી મોટી કંપનીઓ હોય બેંકો લોન માંડવાનું કરે તેનો અર્થ એ કે બેંકો કોમના પિસામમાંથી જ અને રકમ કાપી નાખે. કારણ કે હવે એ લોનો પાછી આવવાની શક્યતા રહી નથી. બેંકોમાં એ પેસા કોના હતા? સામન્ય લોકોના. બેંકો કોની પાસે? અમીરોની કંપનીઓમાં. આને સંપત્તિની પુનર્વહેલી કહેવાય. ગંજા ઉલટી વહે છે! બેંકોનું સ્વિચ ફેરવવાનો લાગે છે અને શેર બજારમાં તેમના ભાવ ઉત્તરણ હોય છે તેનું કોઈ કારણ આપણે છે. ઈન્ડિયા ગઠબંધન સરકારે આરવો અને ગરીબ વર્ગોને તમામ પ્રકારની રાહત આપવામાં આવશે પોતાનું જીવન યોજવા સુધારી શકે તે માટે સક્રમ પ્રાથમિક તેમજ ઉચ્ચશિક્ષણ અને આરોગ્ય સેવા આપવામાં આવશે તેમ શ્રી હુમરે અંતમાં જણાવ્યું હતું.

રાજકોટમાં હાઈ એટેકથી બે વ્યક્તિનાં મોત નીપજ્યા

અમરેલી, અમરેલી લોકસભાના ઈન્ડિયા

હવે કોઈપણ A.C. ની ખરીદી પર મેળવો...

Rs.5000/- * CASHBACK

0% ફાયનાન્સ

સિમ્કોની એર કુલર

GENERAL BLUE STAR Cruise

DAIKIN VOLTA A TAWA Product IFFB BPL

HITACHI Kashiator LG Whirlpool

દરેક સ્ટોરમાં કંપનીના A.C. અને Air Cooler ની વિશાળ સેન્ય...

યોગી ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

શોપ નં. ૮, સુધરાઈ શોપીંગ સેન્ટર, રાજકમલ ચોક, અમરેલી. Mo. 78020 42200 | 94267 61717

MARUTI SUZUKI ARENA

WICKEDLY POWERFUL

મારુટિ સુઝુકી (ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર) લાઠી રોડ ભાજપાસ

અમરેલી

Sale Helpline: 99046 49999 | Service Helpline: 99045 49999

અમારો એક જ ઘોંચે સલામત સવારી, અમારું નવું સોપાન

જય રામદેવ ટ્રાવેલ્સ

તદ્દન ન્યુ બ્લાડ

A/C, NON A/C

ગસ

નેસડીથી સુરત ટપ્પા-ટપ્પા તાત્કાલીયાથી સુરત COOL-COOL

ધારી, ચલાલા, જેશીંગપર અમરેલી, લાઠી, ઢસાથી ગઢા, બોટાદ, સાળંગપુર, વડોદરા, ભરૂચ, ચંકલેશ્વર, લલીતા ચોકડી, કતારગામ, ડભોલી, સુરત

ચંદારાણા ટ્રાવેલ્સ એસ. ટી. કેપો સામે, અમરેલી અમરેલી : ૯૪૨૬૨ ૬૪૬૩૮, ૯૦૯૬૫ ૦૮૬૪૧, ૯૮૨૪૨ ૭૦૯૦૦ ધારી : ૯૪૨૮૩ ૧૪૪૩૨, સુરત : મો. ૮૮૬૬૪ ૮૫૦૦૦, ૯૦૪૭૯ ૯૦૭૨૫

Online Booking : www.jayramdevtravels.com

સ્પે.કપલ ટુર - ફેમીલી ટુરનું સુંદર આયોજન

કાશ્મીર ક્શીનગર સિમલા - કુલ્લુ - મનાલી કેલકાઉટ્રી - અમૃતસર

ગોવા - મહાભાગેશ્વર લોનાવાલા - ઇમેજુડા

રોયલ હિલ્લી - અક્ષરધામ - હરિદ્વાર ગોફુલ - મથુરા - ચાગ્રા

બનારસ - અહાબાદ નેપાળ - પોખરા

બેંગલોર - મેસુર - ઈટી - કન્યાકુમારી મિલેન્દ્રમ - રામેશ્વર - તીર્થપતિ

કલકત્તા - ગંગાસાગર જગન્નાથપુરી - ભુવનેશ્વર

કેરલા લેહ લદાખ દારૂણીગુજ

દુબઈ - થાઇલેન્ડ - બાલી - સિંગાપોર - મલેશિયા - કુચ

પાસપોર્ટ માર્ગદર્શન • રેલ્વે બુકિંગ • ફ્લાઇટ બુકિંગ • વિઝા

મિશ્સ હોલીડેઝ

૭૫, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, સરદાર કોમ્પ્લેક્સ, જિલ્લા પંચાયત રોડ, અમરેલી

રજી. સે. શ. ૩૬૭૫૨

સત્યમેવ જયતે

ઓર્ડર વર્ક 'અ'

અવધ નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી લી.

ગીરધરભાઈ શોપીંગ સેન્ટર, હેડ પોસ્ટ ઓફીસ સામે, અમરેલી ફોન : (૦૨૭૯૨)૨૨૭૨૯૯

દર મહિને માસિક આવેલી સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ

૫૦ હજારની એફડી ઉપર ભેટ મેળવો

ક્રમ	થાપણના પ્રકાર ફી.ડી.	વ્યાજનો દર	ક્રમ	થાપણના પ્રકાર ફી.ડી.	વ્યાજનો દર
૧	૪૫ દિવસ થી ૯૦ દિવસ સુધી	૮%	૬	૪ વર્ષ ઉપર	૧૨.૫%
૨	૯૧ દિવસથી ૧૮૦ દિવસ	૯%	૭	૬ વર્ષ ૬ માસ ઉપર (૭૮ માસ)	૧૩%
૩	૧૮૧ દિવસથી ૧ વર્ષ સુધી	૧૦%	૮	મંથલી બચત (૧૨ માસ)	૧૧%
૪	૧ વર્ષ ઉપરથી ૩ વર્ષ સુધી	૧૨%			

આકર્ષક વ્યાજદરો

સભાસદ માટે સર્વશ્રેષ્ઠ સુવિધા

- દર વર્ષે આકર્ષક ડીવીડન્ડ
- ફીક્સ ડીપોઝીટ ઉપર ૧૨.૫% નું આકર્ષક વ્યાજ
- દૈનિક બચતકારોને ૧૧% નું આકર્ષક વ્યાજ
- દરેક સભાસદોને જરૂરીયાત મુજબ વ્યક્તિગત તેમજ મિલકત ઉપર લોનની સરળ સુવિધા
- ડો. ચિરાગ કુબાવત - નારી ધુમન્સ - એન્ડોસ્કોપી સેન્ટરમાં પ્રત્યુત્તીમાં ઢીલ ઉપર ૨૦% ડિસ્કાઉન્ટ પતિ અથવા પત્નીમાંથી કોઇપણ એક અવધ મંડળીના સભાસદ હોવા જરૂરી છે (પેકેજ વગર ડિસ્કાઉન્ટનો લાભ મળશે.)

વિશ્વાસ તમારો અને મહેનત અમારી

અવધ નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી લિ.

- બાજપાસ બાજુ સિલ્વર ચાર્જીંગ કોમ્પ્લેક્સ, રોયલ એમેઝોન સામે, બાબરાનુંભાન મંદિર રોડ, બાજપાસ રોડ, અમરેલી.
- બાબરા બાજુ સહકાર ભવન, શિવાજી ચોક, તાલુકા શાળા સામે, મુ. બાબરા. વિ. અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૧) ૨૩૩૨૯૯
- ધારી બાજુ રેલ્વે સ્ટેશન પાસે, ધારી વિવિધ સેવા સ.મં.લી. સામે મુ. ધારી. વિ. અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૭) ૨૨૧૨૯૯

બાલક્રિષ્ના ટ્રેક્ટર્સ

પ્રસ્તુત છે નવુ આયસર ગર્મીએ સહસ્રી સી માન્ય

188 (મીની) ટ્રેક્ટર

નાનુ મોટુ બધુ કામ થયુ આસાન

- ઓઇલ ઠેક
- મલ્ટી સ્પીડ પી.ટી.ઓ.
- સાઇડ ગેર

રાજુલા, સાવરકુંડલા, અમરેલી મો. ૯૯૦૪૩૨૨૬૬૧/૬૩/૬૫



સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

સોરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના નં. ૮ લા.૦૩-૦૫-૨૦૨૪ શુક્રવાર

ખરજવાની જાતો દ્વારા અપાતી અકસીર સારવાર

કુસ, વાલ લીલા ખરજવા, વાવર, લીલાવ, ખુવવી, ખરા, લોરી, મંડાઈ જુ પડી મથેલ સોથી મડગુમડ, સહેકા, સોસવલીદ, સાંભાનો-વાનો મથાનો દુ-ખાનો, મીલ, પાલેલા, કસોળીયા, ભૂવિં, દસ-મથા-નંગર, નેવા હરીલા રેગોના ગાનો હરા ખરાવ લોરી પુરીમે ૧૦૦: મલકી ઠાસવ શે.

+ કેલાશ કલિનીક +

જાતો દ્વારા કુદરતી ઉપચાર કેન્દ્ર

ડો. એલ.એલ. બાવળીયા B.A., B.S., M.D. (M.M.) મો. ૯૨૨૨૨૨૨૨૨૨ ડો. ભરત એલ. બાવળીયા B.A., B.S., M.D. (M.M.) મો. ૯૨૨૨૨૨૨૨૨૨

દિનુમાન પરા રોડ, મોહન નગર, અમરેલી. ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૫૫૫



હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોધએ છે

મેડીકલ ઓફીસર

M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S

પગાર ધોરણ : ૧૫૦૦૦/- થી ૨૧૦૦૦/- (અનુભવી માટે)
પગાર ધોરણ : ૧૪૦૦૦/- થી ૧૬૦૦૦/- (Freshers)
Day shift 2 (Ladies) Night shift 1(Ladies & Gents)

નર્સીંગ સ્ટાફ

GNM / ANM / Bsc Nursing

પગાર ધોરણ : ૧૧૦૦૦/- થી ૧૩૦૦૦/- (અનુભવી માટે)
પગાર ધોરણ : ૯૦૦૦/- થી ૧૧૦૦૦/- (Freshers)
Day shift 2 (Ladies) Night shift 2 (Ladies)
અમરેલીમાં રહેતા વ્યક્તિઓને પ્રાથમિકતા આપવામાં આવશે.
ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં

હિનારી પુસ્તક & યિલ્ડરસ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

હુલા પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકપુરા, અમરેલી.

અમરેલીમાં વેપારી મહાજનોનું શનિવારે સ્નેહમિલન (૫)

ભગવાન સૌનું ભલુ કરો...

સમલાલ હોસ્પિટલ

હવે અણનમતા વાળી લુટકારો મેળવો અને આને જ અપાવો

“લેસર હેર રીમુવલ”

US-FDA માન્ય DIODE મશીન દ્વારા

- ચીન
- અપરલોપ
- અલ્ટ્રાસાઉન્ડ
- હેન્ડ
- લેગ

ડો. દેવકી એ. મોગા
M.B., D.V.D (Skin & VD)
dr.devkivaha@gmail.com

સ્ત્રી તેમજ પુરુષ બંને માટે

માણેકપુરા, લાઇફ લાઇન કોર્નર સામે, ડો. ઘડુક સાહેબની હોસ્પિટલની બાજુમાં, સ્વામિનારાયણ મંદિર રોડ, અમરેલી

સેમ થી શનિ સવારે : ૧૦ થી ૧, સોંપે ૫ થી ૮ - અપોઇન્ટમેન્ટ માટે મો. ૭૫૪૭૨ ૭૬૬૬૬

ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરથી સુદૃઢ અર્થવ્યવસ્થા

આ છે માંદીની ગરંટી

ભારતને મેન્-સુફ્રેક્યરિંગનું વૈશ્વિક દબ બનાવીને લાંબો રોજગારનું સર્જન કરીશું

ભારતને દુનિયાની ત્રીજી સૌથી મોટી અર્થવ્યવસ્થા બનાવીશું

રેલવે, એક્સપ્રેસ-વે, એરપોર્ટ, મેટ્રો અને વોટર મેટ્રોની સુવિધાઓ વધારીશું

પૂર્વો ભારત અને તેના તટીય અને પહાડી વિસ્તારમાં માળખાકીય સુવિધાઓના વિકાસ માટે એક સમર્પિત પૂર્વોચ્ચ માસ્ટર પ્લાન તૈયાર કરીશું

ફરી એક વાર મોદી સરકાર

કમળનું બટન દબાવો ભાજપને જીતાડો



શ્રી રાઘવેન્દ્ર મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ પાસે

કાન-નાક-ગળાનાં નિષ્ણાંત

ડો. નિખિલ વાળા MBBS, MS (ENT)

નિયમિત મળશે

- કાનમાં રસી, કુંગ, મસા વગેરેનું નિદાન તથા સારવાર.
- નાકની એલર્જી તથા સાચનસની શરદીનું નિદાન અને સારવાર.
- મોઢા, ગળા તથા સ્વસ્થેટીના કેન્સરનું નિદાન તથા સારવાર.
- યાજરોહકાંઠી, લાળગાંઠી લસીકાગાંઠી તથા અન્ય ગળાની ગાંઠનું નિદાન તથા સારવાર.
- ચક્રકરનું નિદાન તથા સારવાર.

આયુષ્માન કાર્ડ ધારકોને ENT વિભાગમાં થતા કાન-નાક-ગળાનાં ઓપરેશન મફત કરી આપવામાં આવશે.

:- સ્થળ :-

શ્રી રાઘવેન્દ્ર મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
કેરીયા રોડ, રેલ્વે ઈન્ડસ્ટ્રીય પાસે, અમરેલી

કોર વ્હીલ સનેડા તથા શ્રી વ્હીલ સનેડા બનાવી આપશું.

મારો વિશ્વાસ મારી તાકાત શ્રી ચામુંડા સનેડા ટ્રેક્ટર

સરકાર માંથી સહસ્રોડી મળવાવાપત્ર

શ્રી ચામુંડા એન્જીનીયરીંગ

મનિષભાઈ પંડ્યા
9115821111 9737323402

અમરેલી રોડ, મુશી રેસ્ટોરન્ટ ની બાજુમાં, મુ.ધિતલ, તા.૩, અમરેલી.
www.shreechamundaengineering.in




તૃતિય પૂણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. દિનેશચંદ્ર શામળદાસ ગાંધી
(નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ-અમરેલી)
જન્મ તા.૨૦/૦૮/૧૯૪૦ - દેહાવસાન તા.૦૩/૦૫/૨૦૨૧

દિવંગત દિનેશભાઈ ગાંધી (મોટાભાઈ)ની ઇચ્છા અનુસાર રાધિકા હોસ્પિટલને માત્ર આંખની હોસ્પિટલમાંથી મલ્ટીસ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ, નર્સીંગ કોલેજ, આયુર્વેદ હોસ્પિટલ અને આયુર્વેદ કોલેજ સુધી વિસ્તારવામાં સ્વ. દિનેશભાઈના કુશળ નેતૃત્વ, મનોબળ અને વ્યેય પ્રત્યે સંપૂર્ણ સમર્પણ અને સેવા પરાયણતાનો ઉલ્કૃષ્ટ નમુનો સાર્થક થયેલ છે. તેમના સંનિષ્ઠ પ્રયત્નોના કારણે જ અમરેલી વિસ્તારના મધ્યમવર્ગના પરિવારોને રાહતદરે સારવાર તો મળે જ છે, પરંતુ વિવિધ સરકારી યોજનાનો લાભ પણ મળે છે

“આપના મધુર સ્મરણો અંકીત છે, અમારા સ્મરણોમાં...
આપના કર્મોની સુવાસ જીવંત છે, અમારા સ્વાસમાં...
આપ નથી એ સચ્ચાઇ છે પણ અસ્થિત્વમાં આપ છો અને હંમેશા રહેશો એજ વિશ્વાસ છે.
તેવા દિવંગત પરોપકારી આત્માને ઇશ્વર શાશ્વત શાંતિ અર્પે એ જ તૃતિય પૂણ્યતિથિએ સજળ નયને... શ્રદ્ધાંજલિ..”

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ પરિવાર - અમરેલી



NETRA CHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL

અમરેલી જિલ્લાની પ્રખ્યાત ગોળા હોસ્પિટલમાં હવે...
રેસ્યુલ્ટર કાન-નાક-ગળાના સર્જન મળશે

ડો. હર્ષ બારોડ
ઈ.એન.ટી. (કાન-નાક-ગળા ના નિષ્ણાંત)

સમય : સોમવાર થી શામિવાર
૦૯:૩૦ થી ૦૧:૩૦ સોંપે ૦૫:૦૦ થી ૦૮:૦૦

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ...

- કાનમાં રસી આપવી તેમજ કાનની વેકસા.
- કાનમાં સડો તેમજ કાનના પડકાંને રોગીની દુર્ગતી દ્વારા તપાસ અને સારવાર.
- નાકના પડકાં તેમજ મસાની દુર્ગતી દ્વારા સારવાર.
- ગળાના કાકાની તપાસ તેમજ ઓપરેશન દ્વારા સારવાર.
- યાજરોહકાંઠી તેમજ લાળ ગ્રંથીના રોગોનું સચોટ નિદાન તેમજ ઓપરેશન દ્વારા સારવાર.
- મોઢા તેમજ ગળાના કેન્સરનું નિદાન તેમજ સારવાર.
- કાનની બુટના પ્લાસ્ટિક સર્જરી ટાંકા.

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
ગોળા હોસ્પિટલ બાજુમાં, રાજીવ ગેંડા, અમરેલી ૩૭૫૪૦૧, ગુજરાત, કોલ : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૦૦૯
99૦45 93355 / 9978966629



ચતુર્થ વાર્ષિક પૂણ્યતિથિએ શ્રદ્ધા સુખન

સ્વ. ત્રીવેણીબેન દિનુભાઈ જેસાઈ
સ્વ. તા. ૦૩-૦૫-૨૦૨૦, વૈશાખ સુદ ૧૦ રવિવાર

પ્રેમથી ભેટા કહેનાર હવે નહીં મળે, દુ:ખોમાં વડલાસમી છાયા હવે નહીં મળે, રોને કહીને અંતરની વાત સાંભળનાર હવે નહીં મળે, પહેલા આંસુ ભાષે તો તમે ટોડી આવતા હતા, અત્યારે તમને શાહ આવી છે એ નાંસુ ટોડી ભાષે છે. પરમ વૃષાળ પરમાત્મા આત્મા દિવ્ય સાત્ત્વને શાંતી અર્પે એજ પ્રાર્થના..

ત્રી.

દિનુભાઈ શામજીભાઈ જેસાઈ
વાલજીભાઈ શામજીભાઈ જેસાઈ
દિવ્યાંગ દિનુભાઈ જેસાઈ
ચિરાગ દિનુભાઈ જેસાઈ
માહિલ પંકજકુમાર મોઘરા (ભાણેજ)
જેડીંગપુર, અમરેલી



આપનો મત કિંમતી છે અવશ્ય મતદાન કરો

આવો મતદાનનું મહાપર્વ ઉજવીએ

અવધ હેરિટેજ રિસોર્ટમાં

૨૦૨૪ લોકસભાની ચૂંટણીમાં મતદાન કરનારને **૨૫% ડિસ્કાઉન્ટ**

આંગણી ઉપર મતદાનનું નિશાન બતાવી તારીખ ૭ મી એ **૨૫% ડિસ્કાઉન્ટ મેળવો**

નોંધ :- મતદાન પુર્વે વહેલા તે પહેલાના ધોરણે આપનું લુકિંગ કરાવી ૨૫ ટકા ડિસ્કાઉન્ટને સુનિશ્ચિત કરો

અમરપુર વરૂડી, અમરેલી મો. ૯૪૦૮૧ ૯૧૦૦૦, (૦૨૭૯૨) ૨૯૯ ૨૯૯

